OTÁZKY. ODPOVĚDI – A NEBO N
PRAVĚK KONČÍ PŘÍCHODEM SLOVANŮ	…………
POHANÉ UCTÍVALI BOHA ÚRODY		………….
1456 JE 15. STOLETÍ				………….
PRVNÍ SLOVANÉ MĚLI MINCE			………….
PO PRAVĚKU BYL NOVOVĚK			………….
SLOVANÉ PŘIŠLI Z VÝCHODU			………….

SÁMOVA ŘÍŠE

………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….

[bookmark: _GoBack]                                        [image: ]
image1.jpeg




